
Η Ελληνική Εταιρεία Υπολογιστικής Βιολογίας και Βιοπληροφορικής (HSCBB) με χαρά ανακοινώνει τη 
διοργάνωση του 18ου ετήσιου συνεδρίου της, HSCBB24, που θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία από τις 17 
έως τις 19 Οκτωβρίου 2024, https://sites.google.com/view/hscbb24/. Το συνέδριο θα φιλοξενηθεί στο 
Τμήμα Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στην Λαμία, 
προσφέροντας την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να ανταλλάξουν γνώσεις και ιδέες σε ένα δυναμικό 
και φιλόξενο περιβάλλον. 

Η βιοπληροφορική είναι ένα διεπιστημονικό πεδίο που αναπτύσσει μεθόδους και εργαλεία λογισμικού 
για την κατανόηση βιολογικών δεδομένων μεγάλου όγκου. Η σημερινή επανάσταση στην εξέλιξη νέων 
τεχνολογιών ανάλυσης της γενετικής πληροφορίας έχει οδηγήσει σε ραγδαία αύξηση της πληροφορίας 
που εξάγεται από τα βιολογικά δεδομένα, καθιστώντας πλέον την Βιοπληροφορική τον απαραίτητο κρίκο 
για την εξέλιξη της εξατομικευμένης ιατρικής, την κτηνιατρικής, της αγροδιατροφής και όλων των  
βιολογικών επιστημών. 

 Το συνέδριο HSCBB24 στοχεύει να φέρει κοντά επιστήμονες, ερευνητές και επαγγελματίες από τον χώρο 
της υπολογιστικής βιολογίας, της βιοπληροφορικής, και των συναφών κλάδων. Κατά τη διάρκεια των 
τριών ημερών, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις από 
διακεκριμένους ομιλητές, να συμμετάσχουν σε εξειδικευμένα εργαστήρια και να παρακολουθήσουν 
διαλέξεις που θα καλύπτουν τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα της υπολογιστικής βιολογίας και 
βιοπληροφορικής. 

Στόχος του συνεδρίου είναι να προωθήσει τη διεπιστημονική συνεργασία μεταξύ της επιστημονικής 
κοινότητας και των τεχνολογικών κλάδων, καθώς και να ενισχύσει την επικοινωνία μεταξύ 
πανεπιστημιακών και βιομηχανικών φορέων. 

Το συνέδριο απευθύνεται σε ερευνητές, καθηγητές, φοιτητές, επαγγελματίες του κλάδου της υγείας και 
κάθε ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να διευρύνει τις γνώσεις του και να συμβάλει στην πρόοδο της 
επιστήμης και της τεχνολογίας. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την διαδικασία εγγραφής, τους ομιλητές και το πρόγραμμα, είναι 
διαθέσιμες στην επίσημη ιστοσελίδα του συνεδρίου: https://sites.google.com/view/hscbb24/  
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